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1.  
Does the college provides a caring 

Environment 
129 37% 147 43% 53 15% 18 5% 

2.  
Your opinion on College’s 

contibution in building a strong sense 

of togetherness in you  

115 33% 137 40% 78 22% 17    5% 

3.  Administration 145 42% 122 35% 72 21% 8 2% 

4.  
Discipline (Your ideas on dress code, 

moral code and ethics) 
151 44% 105 30% 81 23% 10 3% 

5.  
Cleanliness in and around the 

compus 
161 46% 124 36% 61 18% 0 0% 

6.  
Exposure to activities (Inter College 

& Intra College) 
141 41% 106 31% 85 24% 15 4% 

7.  Sports Activities 108 31% 101 29% 131 38% 7 2% 

8.  Filed Trips, Tours 128 37 93 27% 102 29% 24 7% 

9.  Library 165 48% 105 30% 63 18% 14 4% 

10.  Canteen 113 32% 99 29 108 31% 27 8% 

11.  Class Rooms 135 39% 111 32% 77 22% 24 7% 

12.  Lab Facilities 14 43% 131 38% 57 16% 11 3% 

13.  Hostal Facilities 112 32% 131 38% 76 22% 28 8% 

14.  Transport Facilities 106 31% 90 26% 91 26% 60 17% 

15.  Placement Cell 102 29% 109 32% 115 33% 21 6% 

16.  Alumnae Association 155 45% 102 29% 71 20% 19 6% 

17.  
Your growth in personality in the 

time you have spent in the college 
116 33% 105 30% 103 30% 23 7% 

18.  
Your potential to face the society 

after leaving the college 
128 37% 142 41% 58 17% 19 5% 
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1.DOES THE COLLEGE PROVIDES 
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2.YOUR OPINION ON COLLEGE’S 

CONTIBUTION IN BUILDING A 

STRONG SENSE OF TOGETHERNESS IN 

YOU 
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3.ADMINISTRATION
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4.DISCIPLINE (YOUR IDEAS ON 

DRESS CODE, MORAL CODE AND 

ETHICS)
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5.CLEANLINESS IN AND AROUND 

THE COMPUS
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6.EXPOSURE TO ACTIVITIES (INTER 

COLLEGE & INTRA COLLEGE
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7.SPORTS ACTIVITIES
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8.FILED TRIPS, TOURS
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9.LIBRARY
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10.CANTEEN
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11.CLASS ROOMS
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12.LAB FACILITIES
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13.HOSTAL FACILITIES

31%

26% 26%

17%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

1 2 3 4

P
E

R
C

E
N

T
A

G
E

CATEGORY

14.TRANSPORT FACILITIES
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15.PLACEMENT CELL
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16.ALUMNAE ASSOCIATION
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17.YOUR GROWTH IN PERSONALITY IN THE TIME YOU HAVE 

SPENT IN THE COLLEGE
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18.YOUR POTENTIAL TO FACE THE SOCIETY AFTER 

LEAVING THE COLLEGE


